
Владимир Путин: Након повлачења САД из Споразума о ликвидацији ракета већи ризици у Источној Азији
субота, 14 новембар 2020 15:03

Ризици и претње у војно-политичкој области у Источној Азији повећали су се откако су
се Сједињене Америчке Државе повукле из Споразума о ликвидацији ракета средњег и
кратког домета, изјавио је председник Русије Владимир Путин на Самиту земаља
Источне Азије.

  

  

Руски лидер је подсетио да је Русија отворена за разговоре са свим земљама о
стратешкој безбедности.

  

Он је нагласио да се Русија доследно залаже за стварање атмосфере конструктивне
сарадње и јачање стабилности у Азијско-пацифичком региону, укључујући и у
војно-политичкој области.

  

„У настојању да стабилизујемо ситуацију и спречимо нову рунду трке у наоружању, ми
смо, као што знате, једнострано прогласили мораторијум на размештање ракета средњег
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и кратког домета у Азијско-пацифичком региону и другим регионима света, све док се
наши амерички партнери буду уздржавали од таквих мера“, истакао је Путин.

  

Неопходна сарадња

  

Руски лидер је додао да треба заједнички радити на одржавању безбедности у
Азијско-пацифичком региону.

  

„Слажем се са кључном идејом (Ханојске декларације): да наше земље морају заједно да
раде на одржавању мира и стабилности у Азијско-пацифичком региону и повећају
сарадњу у широком спектру политичких и економских питања“, рекао је Путин.

  

Путин је нагласио да је, при томе, важно да се делује уз поштовање међународног права,
узимајући у обзир међусобне интересе, осигуравајући једнаку и недељиву безбедност.

  

„Будућност нашег Азијско-пацифичког региона зависи од тога колико можемо да се
ујединимо пред новим изазовима и претњама, покажемо политичку вољу за сарадњу у
интересу заједничког и одрживог развоја. Овим приступом дефинитивно ћемо постићи
резултате“, закључио је Путин.

  

Председник је додао да је Русија спремна да допринесе овом заједничком раду.

  

(Спутњик) 
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